

R A P O R T
DE VERIFICARE ȘI CERTIFICARE
A SITUAȚIILOR FINANCIARE ANUALE SIMPLIFICATE
LA DATA DE 31 DECEMBRIE 2014
la SC APA TERMIC TRANSPORT SA Sighișoara

Comisia de cenzori, formată din Expert Contabil Pora Ana – membru CECCAR, legitimația 24837, Expert Contabil Nagy Simona Ana – membru CECCAR, legitimația 17793, Expert Contabil Bălan Mirela Maria – membru CECCAR, legitimația 17651, am procedat la auditarea conturilor anuale, a Situațiilor financiare anuale simplificate, ale S.C. APA TERMIC TRANSPORT S.A. cu sediul în Sighișoara, str. Baraților nr. 5-7, număr de ordine în Registrul Comerțului din județul Mureș J26/229/1998, cod unic de înregistrare 1225869, pentru exercițiul financiar încheiat la data de 31 decembrie 2014 care se referă la :

CAPITALURI PROPRII	=	4.301.687 lei;
CIFRA DE AFACERI	=	5.945.227 lei;
REZULTATUL NET AL EXERCITIULUI	=	63.556 lei – profit;

Aceste conturi anuale au fost stabilite sub responsabilitatea conducerii societății. Responsabilitatea noastră este ca, pe baza auditului, să exprimăm o opinie asupra acestor conturi anuale.

Situațiile financiare anuale simplificate se compun din: bilanț, cont de profit și pierdere și notele explicative. Bilanțul este documentul de sinteză prin care se prezintă activul și pasivul persoanei juridice la încheierea exercițiului, precum și în celelalte situații prevăzute de lege.

Am efectuat verificarea conturilor anuale conform Normelor de audit financiar și certificare a Situațiilor financiare anuale, elaborate de Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România. Aceste norme cer ca auditul să fie planificat și executat astfel încât să se obțină o asigurare rezonabilă că, conturile anuale nu comportă anomalii semnificative.

Verificarea conturilor anuale constă în a examina, pe bază de sondaje, elementele probante, care să justifice sumele și informațiile conținute în conturile anuale. El constă, de asemenea, atât în evaluarea principiilor și metodelor contabile folosite și estimărilor semnificative făcute de către conducerea societății pentru închiderea conturilor anuale, cât și în efectuarea unei revederi a prezentării de ansamblu a acesteia. Estimăm că auditul efectuat furnizează o bază rezonabilă exprimării opiniei noastre.

După părerea noastră, conturile anuale prezintă de o manieră fidelă, în toate aspectele semnificative, situația financiară a societății la 31 decembrie 2014, a contului de profit și pierdere și a fluxului de trezorerie pentru exercițiul încheiat la această dată.

Comisia de cenzori :

Pora Ana – expert contabil

Nagy Simona Ana – expert contabil

Bălan Mirela Maria – expert contabil

